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1.
HISTORIE A VZNIK
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Příspěvková organizace FrýTajm Osek vznikla ke dni 01. července 2018 rozhodnutím

zastupitelstva města Osek v červnu roku 2018. Tato příspěvková organizace vznikla jako

nástupní subjekt po zaniklé organizační složce města s názvem Správa městských sportovišť.

Ve svém působení má příspěvková organizace oblast kultury, sportu a turistiky. 

Od 1. září 2020 se rozhodnutím zastupitelstva osamostatnila oblast kultury a vznikla nová

organizační složka města pod názvem Kulturní centrum. Hlavním posláním příspěvkové

organizace FrýTajm je zajišťovat volnočasové aktivity občanů, návštěvníků města Oseka a

dalších zájemců ve svých provozovnách. V neposlední řadě dohlíží a zajišťuje údržbu a

provoz pro 14 dětských hřišť rozmístěných po celém městě. 

Výroční zpráva za rok 2020
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Název organizace: FrýTajm Osek, p.o.
IČ: 07135033
DIČ: CZ07135033
Adresa: Zahradní 246, 417 05 Osek
Telefon: 417 837 253
E-mail: frytajm@osek.cz
Internetová stránka: www.frytajmosek.cz
Zřizovatel: Město Osek
Právní forma: příspěvková organizace
Ředitel organizace: Ing. Jiří Hlinka

Zřizovací listina je k nahlédnutí na webových stránkách FrýTajmu
Osek.
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3.
ZAMĚSTNANCI 

V průběhu celého roku 2020 pracovalo v příspěvkové organizaci FrýTajm Osek celkem 42

zaměstnanců na 31 pracovních pozicích. To potvrzuje, že je snahou vedení příliš neměnit

zaměstnance a udržovat stálé personální obsazení organizace i do budoucích let. V roce

2020 byly obsazeny pracovní pozice na hlavní pracovní poměr celkem 16 zaměstnanci. V

polovině roku na mateřskou dovolenou odešla stálá zaměstnankyně FrýTajmu Barbora

Krimová, která zastávala pozici produkčního organizace. Po dobu mateřské dovolené

nastoupila do FrýTajmu na její místo čerstvá absolventka gymnázia a občanka Oseka

Pavlína Špačková. 

Významnou personální změnou byl přechod všech zaměstnanců Společenského centra ke

dni 1. září 2020 do nově vzniklé organizační složky města pod názvem Kulturní centrum

Osek.
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Během roku 2020 příspěvková organizace pořádala řadu kulturních a sportovních akcí.

Mezi nejvýznamější kulturní akce patřil například ”Radiokemp Frekvence 1“, který se bude

konat i v následujícím roce 2021. Uskutečnil se také hudební “Létofest na koupálku” s

produkcí několika účinkujících hudebních těles. Mezi návštěvníky jsou velmi oblíbené

sportovní akce Mistrovství ČR Strongman a nadační běh Mystery Run na podporu léčby

cystické fibrózy. Podrobný plán akcí FrýTajmu a rozpočet jejich nákladů je vždy

připravován na konci předchozího roku tak, aby byl obsahově v souladu s finančním

příspěvkem města Osek. 
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Zázemí s kabinami, sprchami a soc. zařízením (zatím provizorní řešení)

Fotbalové hřiště s travnatou hrací plochou

Fotbalové hřiště s umělým travnatým povrchem (3. generace) s osvětlením

Multifunkční hřiště s umělým povrchem a osvětlením (házená, malá kopaná, nohejbal,

volejbal, florbal, košíková)  

Nohejbalové hřiště s osvětlením

Boulderingová lezecká stěna

Hřiště na plážový volejbal

Atletické sportoviště

Tenisový kurt

Florbalové hřiště

Návštěvníci areálu mají k dispozici:

 

V červnu roku 2015 byl otevřen zmodernizovaný Městský sportovní areál v Oseku. Od té

doby ho mohou využívat občané Oseka ale i z okolních obcí a také návštěvníci, kteří

přijedou strávit dovolenou do našel Autocampu. V areálu se nachází 9 různých sportovišť,

která jsou uvedena dále v textu. Občané Oseka v roce 2020 mohli celý sportovní areál

využívat zdarma. Zpoplatněn byl pouze pronájem travnatého hřiště na fotbal a používání

provizorního zázemí sportovců (kabiny, voda, energie). 
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Provoz sportovního areálu je trvale obsluhován správcem, který je zde přítomný každý den v

předem stanovené provozní době. Provozní doba se mění v závislosti na povětrnostních

podmínkách, ročním období a zájmu návštěvníků o využití sportovišť. K optimálnímu využívání

sportovního areálu slouží on-line internetový rezervační systém, který je součástí webových

stránek příspěvkové organizace. V tomto rezervačním systému si zájemce o obsazení

sportoviště sám ověří, zda lze sportoviště navštívit v požadované době, a sám si vytvoří

rezervaci. 

Pravidelné využití sportovního areálu je především ze strany sportovních organizací 

a spolků, které působí v Oseku. Po celý rok obě fotbalové hrací plochy využívá zejména

místní oddíl kopané TJ Baník Osek ke svým tréninkům mládežnických družstev a týmu

dospělých. Zaměstnanci FrýTajmu připravují obě fotbalové hrací plochy také pro odehraní

soutěžních utkání v kopané pro oficiální krajské a okresní soutěže.

Výroční zpráva za rok 2020
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3D bludiště v korunách stromů, které je umístěno v blízkosti Oseckého rybníka, je

dobrodružná atrakce pro všechny věkové kategorie. Opravdová senzace, za kterou jezdí

lidé i přes půl republiky! Toto bludiště obdrželo v roce 2020 významné ocenění v anketě

"Dřevěná stavba roku 2020". Bludiště umístěné v prostředí lesa dokonale vzrostlých stromů

vytvořila a instalovala společnost Unipark v roce 2015. Bylo prvním 3D bludištěm tohoto

druhu v České republice. 3D bludiště v Oseku je dvoupatrové, obsahuje 14 rozmanitých

lanových překážek a 15 přestupových domečků s nástupním točitým schodištěm. Rodičům a

jejich ratolestem slouží stánek s občerstvením a posezením, které je umístěno přímo v

prostoru lanového centra. Bludiště je provozováno od dubna do října.

Výroční zpráva za rok 2020
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Parádní adventure minigolf je zábava spojená s pohybem účastníků v příjemném přírodním

prostředí na okraji lesa. Je určeno pro děti, pro dědy a babičky, pro celé rodiny nebo party

kamarádů. Devítijamkové minigolfové hřiště se nachází hned vedle 3D bludiště, kde se také

hradí vstupné a půjčují hole. Školní skupiny, příměstské tábory a další organizované skupiny

uvítají poskytnuté množstevní slevy na vstupném, které jsou uplatňovány po předchozí

domluvě (i telefonicky) s provozovatelem. Rodiče a jejich děti se mohou osvěžit u stánku s

občerstvením a posezením, které je umístěno přímo v prostoru lanového centra. 

Výroční zpráva za rok 2020
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Osecké přírodní koupaliště je vedle oseckého kláštera největším a nejznámějším tahákem,

které může město Osek nabídnout svým návštěvníkům v letní sezóně. Nově zrekonstruované

přírodní koupaliště své brány otevřelo prvně v letní sezóně roku 2018. Koupaliště v Oseku se

nachází v bezprostřední blízkosti 3D bludiště a minigolfového hřiště, takže si během dne

stráveného na "koupáku" můžete odskočit zařádit na 3D bludiště nebo si užít zábavu s

rodinou či přáteli na minigolfu. Školním výletům, dětským táborům či jiným organizovaným

skupinám je poskytována množstevní sleva na vstupném po předchozí telefonické domluvě.
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Autocamp Osek je lemován zalesněnými vrchy Krušných hor, které vybízejí k turistice,

cykloturistice a houbaření. Jeho strategické umístění v komplexu ostatních zábavných

středisek FrýTajmu rozšiřuje další možnosti jeho využití. Dovolená v autocampu je ideální pro

rodiny s dětmi, pro páry, ale i pro jednotlivce a aktivní či rekreační sportovce.

Tříhvězdičkový areál nabízí ubytování v chatách různých velikostí a typů. K dispozici jsou

dva druhy dvoulůžkových chat, čtyř a pětilůžkové chaty a 10 bungalovů, které jako jediné

disponují vlastní kuchyňkou a sociálním zařízením. Do autocampu můžete také přijet s

vlastním karavanem či se stanem. V těsném sousedství kempu se nachází nově

zrekonstruované přírodní koupaliště. Přímo v areálu je k dispozici hřiště na míčové hry,

beach volejbal, dva stoly na pinpong, herní prvky pro nejmenší a veřejné ohniště. Připojení k

WiFi je zdarma. Rekonstrukcí prošlo také společné sociální zařízení (WC, sprchy), které

zcela pokrývá plnou obsazenost autocampu. Provozní doba autocampu je od dubna do

října.

Výroční zpráva za rok 2020
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Discgolf je jedním z nejrozšířenějších sportů v oblasti létajících talířů - disků za  posledních

5 let. Jde stále o populárnější sportovní disciplínu s létajícími disky, která je obdobou

klasického golfu. Jde o velice zábavné trávení volného času občanů formou aktivního sportu

v přírodním prostředí. Hru si lze užít zcela zdarma na volně přístupném discgolfovém hřišti,

které se nachází uprostřed města v prostoru „Luka“. Pokud zrovna nevlastníte disk na

discgolf, můžete si jej zapůjčit za vratnou zálohu v Autocampu, Informačním turistickém

centru, restauraci Černý Orel nebo v restauraci Pod Věží. 
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Společenské centrum se veřejnosti prvně otevřelo v roce 2016 z důvodu pořádání kulturních

akcí, potkávání občanů, hraní společenských her, kulečníku, pingpongu, pořádání dětských

oslav a z důvodu zajištění dalších občanských aktivit jako je např. pravidelné rehabilitační

cvičení. Seznam uskutečněných akcí za rok 2020 je uveden v příloze č. 1 na konci tohoto

dokumentu. Nejmenší děti a jejich rodiče mají možnost využít dětský koutek "FrýTajmáček".

Pro děti jsou k dispozici hračky, hry, knížky aj. Nedílnou součástí Společenského centra je i

venkovní zahrada, kterou hojně využívají ke svým akcím především senioři. Děti si mohou hrát

na pískovišti, zatímco rodiče si mohou vychutnat lahodnou kávu a další občerstvení, které se

zde prodává. Ve Společenském centru je také pobočka doručovací služby "Zásilkovna",

která je hojně využívanou doručovací službou pro občany města. 

Společenské centrum a všichni jeho zaměstnanci ke dni 1. září 2020 byli přeřazeni pod

novou organizační složku města s názvem Kulturní centrum.

Výroční zpráva za rok 2020
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Návštěvnost na velkých akcích:

Návštěvnost ve střediscích za celý rok 2020:

Výroční zpráva za rok 2020
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Stejně jako v předchozích letech byl správně zvolen způsob i náplň propagace středisek

příspěvkové organizace FrýTajm.  Toto rozhodnutí velmi významně přispělo ke skvělému

umístění v několika anketách, které se konaly v průběhu letní sezóny. 

Jednou z nejvýznamějších událostí pro příspěvkovou organizaci se stalo umístění v

každoroční anketě "Nejlepší kemp" s celorepublikovým rozsahem. Hlasování probíhalo

během letní sezóny, kdy byl kemp víceméně obsazený na 100%, tedy od 1. června do 31.

srpna. Autocamp se umístil na krásném 10. místě v kategorii TOP 10 kempů z celé České

republiky. To je pro FrýTajm i město Osek významný úspěch. 

Osecký kemp se ale umístil na ještě lepší příčce v kategorii TOP 10 kempů Ústeckého kraje,

kde jsme vyhráli krásné 1. místo. Za to děkujeme všem novým návštěvníkům i těm, kteří se k

nám každý rok věrně vracejí.  

Skvělé 1. místo vyhrálo naše 3D bludiště v korunách stromů v anketě "Dřevěná stavba roku

2020" v kategorii velkých dřevěných hřišť. K této výhře náleží odměna v hodnotě 10 000,-

Kč, která bude uplatněna na nákup nových estetických i praktických prvků ke zkrášlení

venkovního prostoru bludiště. 
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Tabulka skutečných nákladů a výnosů jednotlivých provozoven FrýTajmu Osek, p.o. a celkový
hospodářský výsledek za rok 2020: 

Z přehledu hospodaření FrýTajmu Osek vyplývá, že organizace vykázala na konci roku 2020
finanční výsledek +2,529,987,- Kč. Tento výsledek byl značně ovlivněn vládními opatřeními
spojenými s Covid - 19. Z vývoje epidemické situace nebylo možné odhadnout vliv na výnosy a
výdaje jednotlivých provozoven. 

Většina středisek FrýTajmu zahájila provoz s ohledem na vládní nařízení až v červnu a nebylo
možné odhadnout návštěvnost provozoven. V následujících měsících občané ČR omezili
zahraniční dovolené a využívali více dovolené v tuzemsku. To umožnilo například naplnění
kapacity autocampu na téměř 90%. Z důvodu nepředvídatelnosti sezónní vytíženosti
provozoven bylo rozhodnuto šetřit náklady do větších akcí a finance použít později po
ustálení vládních opatření, přestože byly plánované peníze již zahrnuty ve schváleném
rozpočtu příspěvkové organizace pro rok 2020. 

Hospodářský výsledek ovlivnily i nižší mzdové náklady především pro sezónní brigádníky, menší
náklady na propagaci a na neuskutečněné kulturní a sportovní akce. 

Částka 1,500,000 Kč z tohoto hospodářského výsledku byla převedena do roku 2021, aby bylo
možné některé plánované a nerealizované akce uskutečnit v roce 2021.

Výroční zpráva za rok 2020
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V roce 2021 plánuje příspěvková organizace FrýTajm Osek dokončit akce naplánované ve

svém rozpočtu na rok 2020 (opravy ohniště a obnova zeleně v Autocampu Osek). Dále

budou částečně opraveny venkovní terasy u chatek z důvodu bezpečnosti návštěvníků a

pořízena část nového vybavení chat jako jsou například matrace, lednice či nové povlečení.

Na jaře roku 2021 bude dodán a instalován nový pingpongový stůl do Autocampu.

 

Probíhá spolupráce s městem Osek na dokončení projektové dokumentace k novému zázemí

sportovců v Městském sportovním areálu, aby realizace mohla být zahájena ještě v roce

2021. Ještě před touto velkou investicí je plánováno společně s městem Osek pořízení

systému automatických závlah pro přírodní trávník fotbalového hřiště a nákup nového

workoutového hřiště. Přestože došlo ke vzniku nového Kulturního centra Osek pro oblast

kulturního vyžití obce, FrýTajm se bude i nadále významně podílet na pořádání kulturních

akcí.

Výroční zpráva za rok 2020
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Za celou příspěvkovou organizaci FrýTajm Osek děkujeme vedení města za finanční

podporu, protože díky příspěvku města může FrýTajm pořádat řadu volnočasových aktivit,

sportovních a kulturních akcí pro občany. Velice děkujeme také všem organizacím, spolkům

a hlavně občanům města, se kterými nejvíce spolupracujeme. Díky vám všem, kteří nám

pomáháte při pořádání společných akcí. Poděkování patří rovněž všem zaměstnancům

FrýTajmu, kteří často i nad rámec své standartní pracovní doby zajišťují kvalitní služby a

zábavu pro občany města a vytvářejí zázemí pro činnost organizace. Naše poděkování

patří také návštěvníkům našich provozoven a příznivcům FrýTajmu. 

Výroční zpráva za rok 2020
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